
Davide
Nota
Talvolta indicheremo con C(x) la componente connessa [x] relativa a x. Le componenti connesse C(x) sono chiuse.

























Davide
Nota
Detto meglio:
G=C(x) con x appartenente a G. Poiché C(x) è chiuso e y appartiene alla chiusura di C(x), ne segue che y appartiene alla componente connessa C(x). Per l'arbitrarietà della scelta dell'elemento y in I, se ne deduce che ogni y in I appartengono alla componente connessa C(x) e dunque esiste una sola componente connessa in X.







